



Апарат Верховної Ради України

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Київ

№ 2313-К "30" листопада 2021р.

Про оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами):

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України:

керівника Відділу зв'язків з органами правосуддя;

заступника керівника Управління справами;

заступника керівника Відділу з питань запобігання корупції;

керівника відділу організаційно-просвітницької діяльності Інформаційного управління;

головного консультанта відділу організаційно-просвітницької діяльності Інформаційного управління;

головного наукового консультанта відділу з питань бюджету, оподаткування та банківської діяльності Головного науково-експертного управління;

головного консультанта Відділу з питань запобігання корупції;

головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування;

старшого консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування;

головного спеціаліста сектору договірної роботи та супроводження державних закупівель відділу юридичного забезпечення Управління справами.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В", зазначених у пункті 1 цього розпорядження, згідно з додатками 1 – 10.

3. Визначити адміністраторами під час проведення конкурсу Цісарук Т. І. та Краснощок О. В. – головних консультантів відділу з питань державної служби, добору та оцінки персоналу Управління кадрів.

4. Управлінню кадрів розмістити це розпорядження та умови проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та оприлюднити інформацію про оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

5. Управлінню комп'ютеризованих систем забезпечити технічне супроводження роботи Конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України.

В. о. Керівника Апарату
Верховної Ради України



М. ТЕПЛЮК